

FIG-FAO nemzetközi szimpózium

2012. October 18.

Az ENSZ FAO Európai és Kárpát-Ázsiai Regionális Hivatala és a Nemzetközi Földmórá Székvetsőg, FIG 7. Bizottság szervezésében, amely a világszervezet hosszú távú munkakapcsolatán alapul, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium, a VM Földügyi és Törinformatikai Főosztály és a Földmórási és Tervezői Intézet keretében megrendezésre kerülő "Állami tulajdonú mezőgazdasági földek és egyéb ingatlanok kezelése, hasznosítása a rendszerváltás országokban" nemzetközi szimpózium Budapesten 2012. szeptember 20-21. között.

Az állami tulajdonban lévő mezőgazdasági és egyéb ingatlanok kezelése, hasznosítása fontos feladat mind a fejlődő országokban, hiszen ez a tevékenység jelentős hatással van a gazdasági fejlődésre és megvalósítására. A földügyi politikájait. Ez a tevékenység különösen fontos a rendszerváltás kárpát-kelet európai országokban, ahol a rendszerváltás előtt a mezőgazdasági, ipari és egyéb ingatlanok többsége állami tulajdonban volt. A rendszerváltást követően, az érintett országokban, nagymértékben privatizációt hajtottak végre, de számos országban a mezőgazdasági földek, ingatlanok többsége állami tulajdonban maradt és az állami, mint többségi tulajdonos továbbra is nagy szerepet játszik abban, hogy a föld ingatlanokat lehetőleg legjobban, korrupciómentesen hasznosítsa, szolgálva az ország és az egész társadalom gazdasági, szociális és egyéb érdekeit. Az ENSZ, különösen a földmórákban szervezett szakmai eseményeket és a hatékonyabb körökben több szakmai világszervezettel, mint FIG, tart munkakapcsolatot, remélve, hogy járt megoldások alkalmazásával, segítségével hozzájárulhatnak a széleskörű lefedéséhez és az előrelépés érdekében több szakmai konferencia témájának fontosságát bizonyítja, hogy 30 ország több mint 100 szakembere regisztrált, képviselve nemcsak a kárpát-kelet európai régió országait, hanem a világon csaknem mindegyik kontinensét, felett, fejlődő országokat egyaránt. A rendezvényt Dr. Feldman Zolt, a Vidékfejlesztési Minisztérium agrárgazdasági osztály felelős helyettes államtitkára nyitotta meg a rendezvény ország nevében és a résztvevőket. A nyitóbeszédet Guerrieri asszony a FAO helyettes igazgatója és a FAO Európai és Kárpát-Ázsiai Regionális Hivatal vezetője, majd Gerda Schennach asszony, a FIG 7. Bizottság elnökhelyettese folytatta. A szimpóziumon részt vett és előadást tartott FAO régiómai képviselőjének osztályvezetője Paul Munro Faure és több, a témának nemzetközileg elismert szakembere.

A megjelent országok szakértői több mint 20 előadással járultak hozzá a rendezvény magas szintű színevonalához bemutatva saját gyakorlatukat, projekteiket és a témában kialakult véleményüket. Az előadásokat szakmai viték egészítették ki, ahol fontos szempont volt, hogy résztvevők egymástól tanuljanak, kicseréljék tapasztalataikat és megszerzett új tudást a jövőben munkájuk során kamatoztassák. A szimpózium főbb témái:

- Kihívások az állami tulajdonú föld- ingatlan tulajdonok menedzsmentje kapcsán
- Az állami földügyi politikájának segítése az ENSZ/FAO irányelvek, program támogatásával (Voluntary Guidelines on the Governance of Tenure of Land, Fisheries and Forests in the context of National Food Security)
- Az állami földügyi politikája, végrehajtása
- Intézményi kérdések a hatékony menedzsment megvalósítása érdekében
- A kataszter és földügyi igazgatás szerepe a földügyi politika megvalósításában
- Privatizációs és hasznosítási kérdések
- A föld- és magánjogi lehetséges együttes működése
- Az állami földalap, földbank szerepe Az előadásokat szakmai viték egészítették ki a egymás tapasztalatainak megismerése érdekében, amelyek segítik a jövőbeni az ilyen irányú tevékenységét a különböző országok számára. Természetesen minden ország más, nincs egyetlen recept, a jó gyakorlat, megoldások kiválasztásában figyelembe kell venni a szakmai, társadalmi hagyományokat is, mert egy tevékenység akkor lehet sikeres, ha azt a társadalom elfogadja.

A szakmai programot egy jó hangulatú kárpát-Ázsia szimpózium zárásaként egy parlamenti látogatás egészítette ki. A földügyi résztvevők pozitív visszajelzése az eredményes szervezést és a konferencia hasznos bizonyította. Egy ilyen sikeres nemzetközi rendezvény nemcsak szakmai háttérrel, hanem hozzájárul Magyarországi pozitív megvalósításához, hiszen a résztvevők közül többben most jártak először hazánkban. Az előadások angol nyelven előhívták a szakmai program kiválasztott előadásaira kattintva.